

2. ADVENTNA NEDELJA

NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje



Mr 1,1–8

NEKAJ, KAR JE VIŠJE

Četudi stojimo pod mogočno goro in se zazremo proti njenemu vrhu, naš pogled ne zajema zgolj nekaj najbližjih skal ali celo vrhov, temveč tudi vsaj kanček neba, nekaj kar je višje od samega vrha. Evangelij današnje nedelje pove nekaj podobnega. Jezus, ki je pomešan med Janezovimi poslušalci in je na prvi pogled enak drugim, je v resnici višji od njih in jih vse presega.

Ljudje so bili vedno grešni. Vedno so tudi čutili potrebo po spreobračanju. V vseh časih so se pojavljali preroki, ki so človeštvo, pogreznjeno v telesnost in uživaštvo, klicali k svetosti.

Nekaj takega opazamo tudi danes. Vse več ljudi je naveličanih lova za telesnimi užitki. Ne verjamejo v srečo, ki jo obljublja preroki spolnosti, drog in zabave. Lačni postajajo nečesa višjega, kar bi jim nahranilo dušo. V stvarstvu slutijo neko duhovnost in svetost.

Zato se na knjižnem trgu pa tudi na spletu ponuja vse več branja, ki razpravlja o ponotranjenju, o duhovnosti in celo svetosti. Prav tako se ponuja vse več izvedencev – menda prihajajo od drugod – ki so nas pripravljene v to duhovnost uvajati.

Opažamo pa, da se omenjeni izvedenci v večini primerov ne navdihujejo ob krščanstvu. Ne priznavajo osebnega Boga. Stvarem pripisujejo svetost, ki naj bi jo imeli v sebi. Mi pa smo prepričani, da ima vsaka duhovnost in svetost izvor le v osebnem Bogu. Stvari so enake nam ali pa nižje od nas. Naj jih imamo še za tako svete, nobeni od njih nismo odgovorni in nobena nam ne more dati, česar nima. Edino osebni Bog nas presega ter nas po poti pokore in spreobračanja čisti ter dviga v svoje višine. Te pa so daleč nad vsem ostalim.

Za duhovno rast

SVETI MIKLAVŽ

*Sveti Miklavž prihaja k nam,
v ta naš stari in topli hram,
dolgo smo ga pričakovali,
klicali ga in mu pisali.*

*Zdaj pa je tukaj z angeli,
o, kako nam srce drhti,
angeli pojejo, zvončkľjajo,
vse otroke radi imajo.*

*Tamkaj v ozadju parkeljni
skrivajo se z verigami,
jako se deca jih bojimo,
tesno k Miklavžu se tiščimo.*

*Sveti Miklavž spregovori,
nas pohvali in spodbudi,
da bi vselej vrli ostali
in se življenja radovali.*

S. Janežič, Vrtljak

Aktualno

SPODBUDE SLOVENSКИH ŠKOFOV ZA ADVENTNI ČAS

Adventni venec

Adventni venec naj ne bo le lep okras v našem domu. Ob njem bomo vsak dan molili in s prižiganjem sveč občutili, da se luč veča. Luč je Kristus, ki razsvetľjuje naše dneve in nam prinaša upanje.

Zakramenti

V letošnjem adventu opravimo

sveto spoved v domači župniji ter prosimo domačega duhovnika za prejem svetega obhajila izven svete maše.

Molitev

V obdobju pred božičem vabimo vernike, da okrepijo osebno in družinsko molitev (pred jedjo in po jedi, Angel Gospodov, rožni venec, molitev za zdravje v času epidemije itd.), obudijo stare krščanske slovenske pobožnosti, kot sta molitev ob adventnem vencu in Mariji romarici ter pogosteje prebirajo Sveto pismo. Pridružio se svetemu očetu Frančišku, ki prosi za blagoslov ubogih in zapostavljenih.

Jaslice

Jaslice so sestavni in nepogrešljivi del slovenske kulturne dediščine, ki že več stoletij zaznamujejo naše praznovanje božiča. Letošnji adventni čas zato namenimo za izdelavo domačih jaslic.

Blagoslov doma

Na sveti večer, 24. decembra, sami blagoslovimo svoj dom. V cerkvi ali pri domačem duhovniku vzemimo blagoslovljeno vodo ter ob pesmi in molitvi blagoslovimo svoje stanovanje ali hišo: na začetku prižgemo luči na božičnem drevesu in svečo pri jaslicah; zapojemo božično pesem, preberemo odlomek iz Svetega pisma, ki govori o Jezusovem rojstvu, sledijo osebne prošnje, blagoslov jaslic in stanovanja ali hiše; zaključimo z

molitvijo Očenaš ter zapojemo božično pesem.

Tihota

Advent naj bo čas tihote, notranjega miru, molitve in spokojnosti, saj je samo tako mogoče resnično doživeti božične praznike.

Dobrodelnost

V času pričakovanja Jezusovega rojstva se spomnimo na uboge, zapostavljene, bolne in osamljene. S svojimi darovi podprimo delovanje dobrodelnih društev in ustanov, ki znotraj Katoliške cerkve pomagajo najšibkejšim in odrinjenim na rob družbe.

Škofje vabimo vse katoličane, da se v letošnjem adventnem času izognejo medsebojnemu obiskovanju, pozornost in bližino svojim dragim pa naj izkažejo s telefonskim klicem ali s pisnim voščilom. Letos naj imajo prednost duhovne in družinske vrednote. Ob tej priložnosti se slovenski škofje v svojih molitvah posebej spominjamo vseh, ki so preizkušani zaradi bolezni, svojcev žrtev epidemije COVID-19 ter zdravstvenih delavcev, ki požrtvovalno in predano pomagajo našim državljanom in državljanom. Naj bo advent čas miru, solidarnosti in povezanosti za skupno dobro naše domovine in Cerkve.

Oznanila

◆ **Katoliška cerkev 8. decembra praznuje slovesni praznik**

brezmadežnega spočetja device Marije.

Marija je bila spočeta po naravni poti, kakor vsak drug otrok. Zaradi posebne naloge v zgodovini odrešenja, saj je bila izbrana, da postane Božja Mati, pa je bila po nauku Cerkve obvarovana madeža izvirnega greha in je bila vse od spočetja deležna posvečujoče milosti. To tudi izraža besedna zveza brezmadežno spočetje.

◆ **Verniki ste povabljeni, da nedeljske svete maše spremljate po medijih /iz župnije Prevalje vsak večer po Facebook-u ob 18.00, ob nedeljah pa ob 9.30/, prejmete duhovno obhajilo, posvetite čas molitvi, branju Božje besede oziroma dobrim delom. Posebej ob nedeljah povabljeni k spremljanju svete maše na TV Slovenija (ob 10.00) oziroma Radiu Ognjišče.**

V cerkev lahko vstopate za krajši čas le posamično. To ne velja za člane člane istega gospodinjstva. Cerkev je odprta skozi ves dan vsak dan. Sveto obhajilo lahko prejmete vsak delavnik ob 17.00, ob nedeljah pa ob 9.00. Udeležba pri individualnem obhajilu je dovoljena samo zdravim vernikom, ki nimajo simptomov okužbe dihal, ne kašljajo in nimajo povišane telesne temperature.

◆ Otroke še vedno čaka adventni koledar pri vhodu v cerkev. Oskrbite jih s tem ustreznim pripomočkom za pripravo na božič.

◆ Adventni venec v cerkvi je tudi letos izdelek g. Mojce Pečnik. Hvala!

◆ V nabiralniku v cerkvi se je v tednu Karitas zbralo 213,15 €. Darovalcem družine v stiski kličejo HVALA!

Darovalci

Za župnijske potrebe: Danica Gorjanc 100 €.

HVALA ZA DAR!

Svete maše

6. 12. 2020 – 2. ADVENTNA NEDELJA

– za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Marijo Petek, Temeljnovi

PONEDELJEK, 7. 12., Ambrož, škof

18.00 za +Egidijo Mozgan, osm., nečak
Darko z družino

**TOREK, 8. 12.; BREZMADEŽNO
SPOČETJE DEVICE MARIJE**

18.00 za +Maksa in Marijo Rener ter sina
Pavlija

SREDA, 9. 12.; Valerija, mučenka

18.00 za +Karla Vugrinec, Rezka Kompan

ČETRTEK, 10. 12., Judita, sp. žena

18.00 za +Marijo Hric, Vivodovi

PETEK, 11. 12., Damaz I., papež

18.00 za zdrave po namenu Sonjak

SOBOTA, 12. 12., Amalija, mučenka

18.00 za +Jemeja Mrak, Blekovi

13. 12. 2020 – 3. ADVENTNA NEDELJA

– za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Ano in Milana Pandel

Molitev za zdravje v času epidemije koronavirusa COVID-19

Oče usmiljenja in tolažbe, tvoj
Sin Jezus Kristus nam je s
križem pokazal vrednost
trpljenja.

Pomagaj našim bratom in
sestram, ki že nosijo križ
bolezni in so preizkušani.

Nakloni jim izboljšanje zdravja,
njihovim svojcem pa poguma in
zaupanja.

Vsem zdravstvenim delavcem
nakloni moči in zdravja, da
bodo vztrajali v ljubezni do
bolnikov; raziskovalcem pa,
da bodo čim prej odkrili
uspešno zdravilo.

Nam in vsemu svetu daj svoj
blagoslov, da bomo rešeni
bolezni in se ti bomo mogli s
tvojo Cerkvijo zahvaljevati.

Amen.

**Sv. Marija, zdravje bolnikov – prosi
za nas.**

**Sv. Rok, zavetnik zoper kužne
bolezni – prosi za nas.**

**Vsi božji svetniki in svetnice –
prosite za nas.**

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan